AMARNUIN
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s lalasiautlasaanldnnnaienlaidlalalaunasn (lodometric Method) (US
Peroxide, 2553)
Tuaniaeiunsauazinaumaiuaisnsesulalasaunladeanlafainnsn

aand lad uazilasugihilulalasiu aannislamsnsoalnmasinladamasniuniuils

H,0,  +2KI +H,S0, - 1,  +KS0, +H,0,
’ +2Na,S,0, - NasS,0, + 2Nal
#1svindJnsen

1. gnsazanetnunadaylelelad 1% Taetiwen wisalne ¥ nunadaylels
16 10 n3u avaneluindsaannlons 1 aas

2. dnrazansuenTnianinaunm

- azangenlulaninauen 9 ndu Tuwenluilenlansenlad 6 wadia 10

GIAGIGE

- wnwenlulanlumm 24 nFu

- FasintsAannleaauaslFiBunas 100 Jaaans

3. @1sazanedaysa 1:4 dnadania 98% 20 Hadans AntindsnpAann

lanal 80 HARAMT

1 1
o [ 24

4. vl azanauile 0.5 nFN lutinnausin 80 Waaamns Awldiazans U5y
13umfli 100 Haaans
5. TmpunInladamn 0.025 uafiia wiraulaaazaralanunlnladams 6.20

1
o

o 09/ tﬂl 4 < % a
n5u T naunAnEuLan 1 ang

dupauMINAgaL
1. ﬁ’]lfﬁ[inJ’ﬂF;I'Nﬁﬁ‘ﬂ\‘lﬂW‘iﬂﬂiﬂtﬁ‘j‘mum@%‘ﬂ‘ﬂﬂiﬁﬁmﬁﬂﬁiﬁiuﬂ]%ﬁgﬂ%uw:
FuiindsAannlesauauldiiunaniu 50 iaaans
FndansA 1:4 10 Naaans
wnansazae inundidenlelelag 10-15 Nadans

ansazanauanlutlauTuauem 2 uan

S T

Tamsamnalaaaninladams 0.025 wasia auldanadng
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7. WNuuile 2-3 Haaang

8. lawmsmsamalninanInladamn 0.025 uasia audaunelil

NITANUITY

(A-B) x (normal of Na,S,0;) x17 x 1OOOX .

1.0, (mgll) ) mL of sample

0

Bunulananinladammnldlunslnmnsntinsaasing

>
I

1Bunulananinladamanldlunslmmnsauuaas

wWnLmas

_|_|
Il

ﬂﬁﬁlﬂ?ﬂﬂﬂﬁﬁ‘ﬂgﬂ'}ﬂﬂﬁﬂﬁ‘g'}u

1. deasazanalnunadanlalalas 2 nfu Tuaqagidany Wutinau 100
NAaNARI
a = a aa
wnInupaEanlalalmm 0.025 N 10 NaAART
AN 1+9 Fansa 10 Haaans
AU UNNA 5 w1
WANTNauAUlFLBUmT 200 Hadans
Tamsesaa lnmennladainm 0.025 uasia auldan19diin

AN

R S L T R A

Towmsmiafnalmasninladamn 0.025 N augdueli (X,)

NIN1INARAITIANATI (X,)

- 10
° [Xl + XZ]
2
X, = Fnnlnnannladamanliasadn 1
X, = Bnulnpannlafamanlinidm 2
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pragansasaNANNdnduraslainsiawlaiaanlds (H,0,) (Uszady Ailnlsad,

2544, 1. 109)

anlalasiaasaanlas 30%

10x % x density
molecular weight

10x30x1.11
34

9.794 THA1% 192 9,794 NARINANS

wizenlalnsiauadaantas 150 Raaluans 15u1m7 600 NARAMT

cV, = C,V,
9,794 HadluaT X V,= 150 NaALNANT x 600 HARAAT

vV, = 9.20 HARAMT
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ilaqaisaissazinsuasniunszanlunisniianglasuas B. subtilis

1.2

1 o

——1ih

. 0.8 —m 21

Qo6 431

@) —¢5 1
0.4
0.2

0 - X ‘ X !
0 30 60 90 120 150 180 210
Time (min)

7U7 10 nsindnates B. subtilis N3zazitanisaenszanse) foelnndiaulaeenlas

snuiulalasiaulasaantas 226 Aadluans ansuassaniilnlaldnia Ao udiNLas 3.94 +

0.03 NAATRARBMAITNTURLNAT WULABZIN

(v 4 [ [~ o a e
ﬂqqggﬂﬂﬂﬁﬁﬂ'\ﬂllﬂﬂﬂﬂ[ﬂ?”l‘l'ﬁ’ﬂL@ﬁll’fflﬂﬂ']ﬁﬂ']"iﬂﬂﬂ’f]%‘ll’ﬂ\? B. subtilis

—e—H202
—=—H202+TiO2
—a— H202/UVA
——H202+TiO2/UVA

C/COo

0 30 60 90 120 150 180

time, min

U7 20 nsulsauiauniaindnatles B. subtiis eansuadanslalednie uazliane

wasdana lnlaldmia



